
ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA (79ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia seis de
setembro do ano de dois mil e vinte e três (06.09.2023), no
Plenário  Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima
nona (79ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador GEVERSON ABEL para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta
e oito minutos (9h38min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães e Kátia Maria. Apresentaram matérias: LUCAS
KITÃO, requerimento endereçado ao Prefeito de Goiânia; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; LÉO
JOSÉ, requerimento endereçado à SEINFRA; HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; LEANDRO
SENA, requerimento endereçado à SEINFRA; SARGENTO
NOVANDIR, requerimentos endereçados à Casa Civil de Goiânia
(requisitando a convocação da Dra. Rayssa de Souza Melo para
prestar esclarecimentos sobre os valores gastos na viagem à São Paulo e
o envio de comprovantes relacionados a essa viagem), à Controladoria
Geral do Município (solicitando ao Sr. Colemar José de Moura Filho,
Controlador Geral do Município de Goiânia, o envio de cópias



integrais dos Processos nº. 83169699 e nº. 85908901), ao Prefeito
(solicitando esclarecimentos sobre os gastos da viagem para São Paulo e
sobre a quantidade de pessoas na comitiva, junto com o mesmo, e quem
pagou pelas despesas); KÁTIA MARIA, requerimentos endereçados à
AMMA, à RMTC, à SMM, à Presidência da Casa, à SEPLANH, à SMS e à
Prefeitura de Goiânia; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM, à SME e à COMURG; GEVERSON ABEL, Projeto de Lei
que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de serviço social
nas redes públicas de educação básica; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei
que institui, no âmbito do município de Goiânia, o Programa de Proteção
e Apoio às Crianças Testemunhas ou Atingidas pela Violência Doméstica;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG. O Vereador ANSELMO PERERA justificou a ausência do
Presidente ROMÁRIO POLICARPO, no início da sessão
plenária, pois se encontrava num evento oficial, representando
este Poder Legislativo. Às dez horas e dois minutos (10h02min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 174/2021,  de autoria do VEREADOR LUCAS
KITÃO, que dispõe sobre o incentivo às pesquisas científicas com
cannabis para uso terapêutico, a fim de garantir suporte institucional e
orientação para associações sem fins lucrativos, universidades, pacientes
e seus familiares, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 284/2021, de autoria da
VEREADORA GABRIELA RODART, que denomina a Lei "Flaviane
Ferreira dos Reis", que altera o inciso II do Art. 2º  e o Art. 4º da Lei nº
8.832/2009, que dispõe sobre a proibição da comercialização e o uso de
cerol no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Segurança
Pública e Patrimonial, Relator Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 385/2021, de autoria do VEREADOR
JOÃOZINHO GUIMARÃES, que cria o vale transporte do
desempregado no âmbito municipal e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator
Vereador Cabo Senna, pela aprovação - 2ª votação. Foi aprovado pedido
de vistas ao Vereador Paulo Magalhães . O Presidente ROMÁRIO
POLICARPO passou a presidir a Sessão e passou a votação do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 168/2022, de autoria do VEREADOR
WILLIAN VELOSO, que institui o "Mês Abril Marrom" de prevenção e
combate às diversas espécies de cegueira, no âmbito do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e



Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 218/2022, de autoria do VEREADOR ANDERSON
SALES BOKÃO, que dispõe sobre a implantação obrigatória de semáforo
funcionando à base de energia solar no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 285/2022, de autoria da VEREADORA SABRINA GARCÊZ, que
altera a Lei nº 10.808, de 19 de julho de 2022, que dispõe sobre a
implantação da Casa do Autista no Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Vereador Igor Franco,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 36/2023, de autoria do
VEREADOR ISAÍAS RIBEIRO, que altera a Lei nº 5.454, de 13 de março
de 1979, que institui a "Comenda Odilia de Brito" e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 167/2023, de
autoria do VEREADOR ANDERSON SALES BOKÃO, que institui e
inclui no Calendário Oficial do Município de Goiânia o "Dia do Beach
tennis" a ser comemorado anualmente no dia 10 de dezembro, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 3.589 do Vereador Anselmo Pereira; e 3.619 do
Vereador Bessa. O requerimento nº 3.433 do Vereador Thialu
G u io t t i foi retirado de pauta a pedido da assessoria do
Vereador. O Vereador DENÍCIO TRINDADE esteve presente na
sessão de forma remota (on-line). Foram aprovados trinta e
cinco (35) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e
nove minutos (10h39min), o Senhor Presidente, Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para a próxima terça-feira, dia 12/09/23, no horário regimental.
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